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Cíl práce: „Cílem práce je poskytnutí informací zejména o způsobech financování a 

organizaci sportovních klubů. Hledány budou také souvislosti mezi financováním klubů 

a jejich sportovními výsledky", (s. 2) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledkem antiplagiátorské kontroly je konstatování celkem 18 % podobnosti se 
srovnávanými texty, bližší informaci o shodě srovnávací program neposkytl, funkce 
"Podobnosti" nezvýraznila červeně žádný shodný text s porovnávanými zdroji, celkově je 
v přehledu uvedeno 131 shod podobností, pouze u jednoho zdroje jsou uvedena 4 % shody, 
u ostatních je uvedeno 0 %, vysvětlením může být, že se v práci opakují názvy klubů a 
obecně používaná terminologie z oblasti finanční analýzy. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Z hlediska formálního je práce v zásadě napsána dobře, lze mít námitku ke způsobu 
zarovnávání textu, rovněž tak se občas vloudí stylistická, případně pravopisná chyba, např. 
„Zvolenými sportovními ukazateli se stali ..." (s. 63). Možná by bylo vhodnější používat 
více trpného rodu, který je obvyklý v takovém druhu prací více než používání první osoby 



množného čísla. Autor v textu uvádí zdroje, ze kterých cituje, resp. přebírá údaje či 
konkrétní myšlenky, nečiní tak však vždy přesně a důsledně. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autor na začátku své práce vymezuje hlavní cíl svého zkoumání, který dále rozděluje do 
cílů dílčích. To mu umožňuje formulovat problematiku, kterou v následujícím textu 
zpracovává. Zaměřuje se na analýzu financování vybraných klubů účastnících se první ligy 
kopané v ČR. Nejprve tyto kluby charakterizuje obecně, následně podává přehled o jejich 
finančním zdraví pomocí obvyklých syntetických ukazatelů. Dále popisuje sportovní 
výsledky těchto klubů, jako je jejich umístění v jednotlivých letech, počet vstřelených 
branek. Tyto podklady mu umožňují hledat souvislost mezi finanční situací klubů, výší 
vynaložených nákladů v jednotlivých letech - sezónách a dosaženými sportovními 
výsledky. Vzniká tak zajímavý přehled o efektivnosti vynaložených nákladů vzhledem 
k dosaženým sportovním výsledkům. 
Autor dochází k závěru, že v převážné většině případů se ukazuje, že za dosaženými 
sportovními výsledky skutečně stojí jako důležitý faktor vynaložené finanční prostředky. 
Jedná se o závěry spíše popisné založené na metodě porovnávání sportovních výsledků a 
na ně vynaložených finančních prostředků. 
V závěru své práce autor uvádí, že šije vědom omezenosti svého přístupu k řešení dané 
problematiky. 
Celkově je možno konstatovat, že autor cíl své práce splnil, podařilo se mu zpracovat 
zajímavou práci, kterou doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
Jaké další postupy mimo porovnávání by bylo možné použít při hledání souvislostí mezi 
vynaloženými finančními prostředky a dosaženými sportovními výsledky, aby zjištění byla 
více průkazná? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 17. prosince 2021 

podpis 


